
Alakítsuk át az els® egyenlet bal oldalát:

(x3 + y
3) + x

3
y
3 = (x+ y)

3 − 3xy(x+ y) + x
3
y
3 = 12,

és helyettesítsük be a második egyenletb®l x+ y-ra adódó kifejezést:

3x2
y
2 = 12, xy = ±2, és így x+ y = ∓2.

Most már az

xy = 2, x+ y = −2

egyenletrendszer megoldását az

u
2 + 2u− 2 = 0

egyenlet u1, u2 gyökei adják bármelyik sorrendben véve:

x1 = u1 = −1 +
√
3, y1 = u2 = −1−

√
3; x2 = y1, y2 = x1;

az xy = −2, x+ y = 2 egyenletrendszerb®l pedig hasonlóan

x3 = 1+
√
3, y3 = 1−

√
3; x4 = y3, y4 = x3.
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